

信阳警方侦破重大盗掘古墓案

抓获 11 名犯罪嫌疑人,追回全部被盗文物

信阳消息(李建新)日前,信阳警方成功破获平桥区城阳城址保护区楚国墓葬被盗掘案,11名涉案犯罪嫌疑人全部被抓获,追回被盗的重要文物。

4月12日上午,有群众报案称,平桥区城阳城址保护区楚国墓葬群一墓地被盗掘。信阳警方接到报案后全力开展案件侦破工作。同时,省公安厅及省文物局随即派出专家和工作组赶赴城阳城指导破案。

专案组以盗墓现场为中心,通过走访群众和调取数据,初步锁定该案应为一固始籍盗墓团伙所为。

4月15日,抓捕时机成熟。警方兵分两路,一路民警

在支队明港侦破组的带领下,直奔固始缉拿主犯,另一路民警在分局刑警大队的带领下,赶赴城阳城,待主犯到案后实施抓捕。赴固始抓捕组在高速上获悉主要犯罪嫌疑人要到淮滨县交易的消息后,立即调整抓捕策略,赶赴淮滨县。在淮滨县公安局的配合下,一举抓获正在淮滨县“三号码头”进行文物交易的主要犯罪嫌疑人王某、陶某某和陶某。与此同时,明港抓捕组成功在长台一沙场附近将伪装成采砂工人的易某、易某某、潘某、汤某四人抓获。

根据犯罪嫌疑人在就地突审中交代的信息,固始抓捕组驱车 100 公里,于当晚在固

始三尖河乡成功抓捕此案另一重要嫌疑人潘某卫。经潘某卫指认,侦查民警起获了本案被盗文物,并抓获窝藏文物的嫌疑人祝某。根据祝某的交代,抓捕组民警顺藤摸瓜,将犯罪嫌疑人潘金某、戎某抓获。

据犯罪嫌疑人供述,4月11日下午,犯罪嫌疑人在易某的召集下“挖宝”,分乘两辆车,从固始县驱车两百余公里前往城阳城楚墓葬群盗掘古墓。4月12日凌晨,他们挖开棺盖,将部分文物盗走。

目前,11名犯罪嫌疑人已被信阳警方刑事拘留,被盗文物全部追回,此案正在进一步审理之中。

母亲出走 13 年 家人苦寻盼团圆



闵舒月提供的母亲刘贞的照片

打工挣钱补贴家用,爷爷奶奶一边照顾着我们姐弟仨,一边四处打听母亲的消息,我们也在公安局备过案,可是一次次找寻,一次次失望。”

闵舒月介绍说,母亲的出走原因,全家人至今也没弄明白,“如今她身在何处,过得好不好,我们一家人都很担心。”

闵舒月的姥爷已经 83 岁了,提起 13 年音信全无的女儿,老人哭得说不出话来。“这些年,为了寻找我妈妈,大大小小的火车站、汽车站不知找了多少个,只要有点线索,我们就不放弃。”闵舒月哽咽着说,“我经常梦见妈妈回来了,可那只是个梦。每当过年,阖家团圆的时候,也是我们内心最痛苦的时候。”

“现在我们家生活条件比以前好多了,只希望妈妈能够回到我们身边,让我好好照顾照顾她。”闵舒月说,根据她的记忆和家人的描述,母亲身高在 160cm 左右,体形微胖。她向记者提供了家里仅有的一张母亲年轻时的照片。

在这里,本报也希望热心的读者能帮帮这个家庭,如有线索,可与闵舒月联系(电话:15995595979),也可联系本报新闻热线:13526070110。

信阳消息(首席记者 周涛)

“帮忙找找母亲吧,我们都很想念她……”昨日,家住淮滨县的闵舒月向本报记者求助,13年前,母亲独自一人离家出走,至今杳无音讯,多年来,家人一直没有放弃寻找。

据闵舒月介绍,她的母亲名叫刘贞,是淮滨县马集镇洛庄闵庄村人,今年 42 岁。“她走的时候我才 8 岁,两个弟弟一个 3 岁一个刚满 1 周岁,如今我已经有稳定工作,两个弟弟都在上学,母亲的事一直是我们的‘心病’。”

“妈妈离家出走,我们都没想到,她走前没有什么异常,跟家人也没有矛盾,”闵舒月告诉记者,“这 13 年来,我们姐弟三个依偎在年迈的爷爷奶奶身边长大,父亲在外地

安全常识

(接上期)

最高一次记 12 分

根据相关法规,机动车占用应急车道行驶或驾驶营运客车以外的机动车非紧急情况下在高速公路应急车道上停车的,依法罚款 200 元,记 6 分;驾驶营运客车非紧急情况下在高速公路应急车道上停车的,依法罚款 200 元,记 12 分。

使用时有注意事项

遭遇紧急情况,需要在应急车道上临时停车时,

驾驶人一定要确保将车辆停在应急车道的白线内,并且尽可能将车辆靠近高速公路的护栏,远离行车道。

驾驶人应开启车辆双闪灯,并在车辆后方 150 米处,放置三角警示牌。在能见度低的情况下,还需将放置三角警示牌的距离适当增加到 200 米以上。

车辆停放妥当后,驾驶人和车内的乘客应立即下车,转移到护栏之外的安全区域内,并拨打应急救援电话。应该注意的是,在选择应急车道停靠时,驾驶人应

尽可能地避免在转弯路段停车。

在高速公路上行车时,驾驶人还应该牢记,遇到前方出现交通堵塞等情况时,禁止在应急车道上停靠、排队;在高速公路越江桥梁上,禁止检修车辆;车辆发生故障或事故后难以移动时,应按规定使用灯光并设置警示标志,否则将面临处罚。(完)



信阳市安全生产监督管理局协办

安信地板亲木之旅中国行

海外直采地板节

4月23日 中午13:00 相聚锦江国际大酒店

★ 预存订金,每天享2%增值,报名再送精美定制大礼,赶快来报名!

信阳专营店 139 3970 7767 袁经理 潢川专营店 157 3769 7655 宋经理
固始专营店 135 9857 7516 刘经理 罗山专营店 159 3828 3082 林经理
淮滨专营店 151 3976 2912 蔡经理 全省统一招商热线:133 0371 5658 郭经理

海外直采特惠, 明码实价

全球五大工厂直采,真正工厂直供,超多优惠,敬请关注。

纯实木地板 直采价	多层实木地板 直采价	强化地板 直采价
166 元/m ²	127 元/m ²	58 元/m ²

预存订金, 增值再送精美大礼
预存100-500元,从报名之日起至活动当天,每天享受预存金额的2%返利,余额均可抵扣货款,报名成功再送精美定制大礼。

现场抢购特惠, 再享专供礼品
现场直采地板,携平片即送大礼,红布前帘、红布夜帘等惊喜;活动现场抢先下单的客户,再享品牌加湿器,专用吸尘器,高档定制雨伞等专供大礼。(注:名额有限,送完即止)

猴年幸运大奖, 直抽直送
活动期间消费满2000元即可获赠抽奖券一张,以此类推,超级大奖直接抽,超级雨刷地板桌,定制红布夜帘等为您。

分享朋友圈, 抢名贵木筷
报名时拍下订单或者微信转发至个人微信朋友圈,获赠22个筷,活动期间凭微信截图,可获得价值198元名贵珍珠实木筷礼盒1个。(名额有限,送完即止)